

文／大林教會 游秀莉

# 愛拯救我



游秀莉姐妹

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

冬季的安息日，午後的陽光映在長廊上，透過窗戶向外望，亮亮的光，感覺暖暖的。在會堂裡沉浸在唱詩、禱告、領受真理的氛圍中，是平安、是喜樂；有別於七年前同樣坐在這個會堂的我，是驚恐、是絕望、是無助……。

回想十幾年前，在一個機會之下認識了其他教會的基督徒。在沒有知會家人，僅憑單純信念的情況下即受了洗；但卻沒想到，我想成為基督徒的這個舉動，在我的家庭引起軒然大波……。為了幼子，我就不再堅持；但！自此之後，「基督教」這三個字，在我們家已然成為一顆地雷，誰都不敢去碰觸它。這段期間，迫於環境依舊拜著偶像，可內心真實的情緒卻是抗拒的，所以拜偶像就我而言，不過是表象的行為。記得自有記憶以來，即懼怕偶像的形象，婚後接觸教會卻遭受逼迫；故在信仰上，我是片無根的浮萍。

輾轉幼子長至少年，當我心中正思念著，我想為自己爭取信仰的自由，我想要重新回到教會……可殊不知就在此時，撒但的手正悄悄地伸向我，而我即將陷入黑暗權勢的網綁當中卻不自知。



有一天晚上，我將睡未睡之時，很不尋常的，我感覺到空氣中似乎有股莫名的氣體一直往我身上逼近，來來回回、反反覆覆地盤旋在我的周圍。我感到害怕，不敢閉上眼睛。不多幾日，正當我行走之時，忽然聞到一股很濃烈且很不尋常的惡臭，就在我的身邊。當下我心中敏感地知道了，這是屬於魔鬼的味道。果不其然，從此以後我就掉進了一個黑暗的世界。

生活中、職場上，隨時隨地總是經常聞到魔鬼的惡臭，不論是上班趴著午睡，或是坐在家中的椅子上，不時都會有邪靈從我身上衝撞而過；有時就像一張無形的鐵網猛力地涮過我的頭部，時而擊打我的手臂讓我感到疼痛；夜半睡著時，被一股強大的力量由高處往下擊打我的胸腔而驚醒；開車熄火時，椅子竟莫名其妙的搖晃震動著；我也曾清楚地看見家中的地板上，有團黑色的影子在地盤旋而消失……。某夜因惡夢而尖叫，驚醒睡在我身旁的次子，孩子轉身安撫我，使我倍感痛心而淚流滿面。身為母親本該保護自己的孩子，而今我不僅無法保護自己，亦連累他們為我擔心受怕。

生活中充滿了魔鬼如影隨形的攪擾，再再讓我掉入無邊的恐懼，那感受實非筆墨足以形容。溫暖的家成了撒但佔據的所在，雖然內心有呼求主的名，但在無可選擇之下，

我也只能配合家人的意思求助於偶像；因我深知，如不讓家人明白他們的神救不了我，那我也就無法走進教會。感謝主！保守我！不讓撒但在我身上偽裝成光明的天使。我的狀況在尋求偶像後依然得不到改善，反而是越拜越得不到平安；就在這個時候，我開口表明我想回到教會的心意，家人在策手無策之下，也只好勉強同意。

於是我又回到了其他教會聚會。這段期間，有位居住在新北市的基督徒友人恰巧和我聯繫，並從中得知我正遭遇的，對我見證他所屬的教會蒙恩見證多不勝數，並馬上聯繫我居住的所在地——大林教會的信徒來探訪我。正當我的心燃起可得蒙拯救的盼望之際，卻又再進一步得知，友人所屬的二重教會，竟然是真耶穌教會。

霎時，我的心都涼了！但，急於求救的我，還是答應了真耶穌教會大林教會的探訪，亦應允前往慕道，但終究因異端之說而止步。二重教會黃弟兄一家勸勉電話不斷，而另一方面，其他教會對我的愛心代禱功效不大。我真的不知道我該怎麼辦，我禱告：「主呀！求祢指引我，我該到何處去尋求祢，哪裡才是我屬靈的家？」就在我徬徨失措，不知該往哪裡去的時候，感謝主！憐憫我！在這其中巧妙地引導帶領我。

我深知，如不讓家人明白他們的神救不了我，

那我也就無法走進教會。



某日於下班時前往賣場購物，忽見一位滿頭華髮的長者，我記起他是探訪我的其中一位長老，心想迴避這場巧遇；再不幾日，我竟又在別處看見該位長老（此後除在教會外再無巧遇）。當下心中即有感動：「是神的指引嗎？」心中立下決定，倘若再有任何契機，我決定到真耶穌教會。果然，後來就看見家裡的信箱躺著「真耶穌教會大林教會靈恩佈道會」的邀請卡。於是我在2014年一次靈恩佈道會的晚上，一個人走進了真耶穌教會大林教會。

慕道初期，魔鬼對我的攻擊不減反增，職場上、生活上皆然；後來我因身體虛弱，信心軟弱而放棄工作。黑暗權勢的轄制、中年失業、孩子尚未獨立，種種的難處，讓我害怕面對睜開眼清醒的每一刻，但神說：「不要怕，只要信！」所以我只單單地做一件事——親近神。在聚會中親近神；在禱告中親近神；在唱詩中親近神。聖經上告訴我們：「你們親近神，神就必親近你們，魔鬼必在你們中間逃跑了。」就在傳道不厭其煩的為我按手，同靈不住的為我代禱，我堅心依靠著神並不動搖。感謝主鴻恩！

因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人，把我們的腳引到平安的路上（路一78）。

「我熬煉你，卻不像熬煉銀子；你在苦難的爐中，我揀選你。」當時的我並不明白，為何這樣的試煉會臨到我？飽受那惡者的欺負，飽嚙心靈的痛苦，我的心在吶喊：「誰能救我？到底誰能救我？……或者就任由魔鬼欺負吧！」甚至希望可以睡了就不要再醒過來，我不要這樣不堪的活著。

時至今日，回首來時路，我才深深的體會到聖經上約瑟所說的那句話：「神的意思原是好的。」原來，在我的人生跌到最低谷的時候，其實那背後真正的意義，竟是我這一生中最美的祝福——因為這至暫至輕的苦楚，是為要成就將來極重無比、永遠的榮耀，並且，忍受試探的人是有福的，因為他經過試驗以後，必得生命的冠冕。

願一切榮耀都歸給天上的真神，阿們！



游秀莉姐妹（右）與同靈合照